
Fondation de l’école des Hauts-Clochers 

Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration 

Tenue le mercredi 26 octobre 2017 à 19h00 

Présences : Nathalie Nadeau, Agathe Dubois, Nathalie Gagnon, Chantale Dorais, Marie-

France Faucher, Mireille Proteau, Alexandra Masson, Caroline Fortin  

Absences : Chantale Croteau, Jonathan Couillard, Muriel Baur, Marie-Soleil April, Christian 

Gauthier, Sophie Talbot, Caroline Fortin, José-Antonio Tessier 

1. Ouverture de l’assemblée 19h10 

2. Nouveaux membres 

Nous avons le plaisir d’accueillir 2 nouvelles personnes au sein de notre équipe, soit : 

Mmes Mireille Proteau et Alexandra Masson, membres parents. Soyez les bienvenues 

mesdames. 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Caroline Fortin et secondé par Alexandra Masson que l’ordre du jour soit 

adopté. 

4. Lecture et adoption du dernier procès-verbal (19-09-2017) 

    L’adoption du procès-verbal du 19 septembre 2017 est proposée par Chantale        Dorais et 

secondée par Marie-France Faucher.  

5. Suivi au procès-verbal 

Point 4 : Capsule vidéo : le point est reporté au prochain pv., car Marie-Soleil est absente. 

Point 8 : explication du nouveau fonctionnement des comités par Agathe.  

6. Étude des demandes d’aide financière individuelle aux parents s’il y a lieu  

Trois demandes d’aide financière aux parents pour du matériel scolaire ont été 

approuvées. 

Résolution 17-18-05 proposée par Chantale D. un montant de 102,37$ pour défrayer 

les frais scolaires d’un enfant de 3e année($ 53.92) et un de 2e année, ($48,45) 

secondée par Mireille. 



Résolution 17-18-06 pour un élève de 6e année, un montant de 104,54$ proposée 

par Marie-France et secondée par Mireille. 

 

7. Étude des demandes d’aide financière pour des projets s’il y a lieu 

Caroline Fortin et Agathe Dubois ont rencontré les enseignantes de 6e année au début 

octobre pour un projet de chariot Ipad ou ChromeBook pour leur niveau. La 

problématique est que les élèves de 6e année monopolisent les Ipads du pavillon 

Notre-Dame car ils les utilisent énormément. Ils aimeraient posséder leurs propres 

appareils. 

Dans le but de financer le projet, les enseignantes proposent des activités telles une 

disco… Le rôle de la Fondation est d’épauler, d’appuyer et d’assurer un certain 

encadrement et financement dans la réalisation de leurs activités de financement. 

Nous sommes en attente d’un projet papier de la part de Sophie Rompré. La 

Fondation se questionne quant à l’aspect lucratif d’une activité disco.  

L’idée d’un t-shirt avec le logo de l’école est retenue pour fin de financement de la 

Fondation 

Porte-clé pour  puce avec le logo de l’école pour les parents du préscolaire 

8. Campagne Air Pal, nouvelles à ce jour 

Agathe nous annonce que 1700$ est comptabilisé à ce jour; de ce montant, 850$ est 

déjà recueilli pour la Fondation. 

Une idée à retenir : afin de récompenser les élèves qui vendent beaucoup de billets, 

leur octroyer un montant supplémentaire pour leur propre financement. 

La campagne Air-Pal se termine le 31 octobre cette année. 

 

9. Campagne de Noël 

Différentes idées sont recueillies afin d’alimenter des levées de fonds : 

• vente de fromages : des informations ont été recueillies par Agathe Dubois et 

Nathalie Nadeau. 

o Fromages Saint-Benoît-du-Lac : on doit acheter 150 boîtes pour avoir la 

livraison gratuite 



o Fromagerie Bergeron : livraison gratuite 

Pour la période des Fêtes, la date pour commander est serrée à ce temps-ci pour les 

fromages et les bûches de Noël. 

• Komboucha : une boisson fruitée non alcoolisée (thé) est une idée proposée. 

• sauce à spaghetti :  

• recettes en pot : Minimum, vente de 12 caisses de 12 pots pour livraison 

gratuite http://recettesenpot.com 

• photo professionnelle prise à l’école 

• vente de bracelets à thème : 60$ pour 20 bracelets (plus pour les 6è 

année)  https://creatival.ca/pages/concept 

 

• tirage de billets pour Bora Parc, aquarium, récré-o-fun, restaurant, Castello 

 

• Emballage chez Maxi          

• Récupération de  canettes 

• Récupération de tissus ( Village des valeurs) 

• Chocolat Theobroma 

• Nutra-fruit 

 

La campagne de Noël sera chapeautée par Nathalie Nadeau, Agathe Dubois et 

Alexandra Masson. 

 

10.  Varia  

a) vérification des coordonnées de chacun pour Registraire des entreprises 

b) Marie-Soleil Côté : un don de 20$ sera remis à l’organisme La Fondation des 

maladies du cœur pour le décès du frère de Marie-Soleil Côté. 

c) mise à jour du site de l’école : l’envoi des noms des membres actifs de la 

Fondation a été fait au comité informatique de l’école par Agathe. 

d)  Calendrier des réunions de l’année, proposition 

Agathe propose les dates suivantes pour les rencontres de la Fondation : 

http://recettesenpot/
https://creatival.ca/pages/concept


o le mercredi 29 novembre 2017 

o le mercredi 10 janvier 2018 

o le mercredi 7 février 2018 

o le mercredi 28 mars 2018 

o le  mercredi  2 mai 2018 

o le  mercredi 30 mai 2018 

 

11.  Date de la prochaine rencontre  

Le mercredi 29 novembre 2017 à 19h 

 

12.  Levée de l’assemblée 20h45. 

 

Adoptée à l’unanimité.  

 

Nathalie Gagnon 

Secrétaire de la Fondation, École des Hauts-Clochers  

 

 

 


